



# ГИМНАЗИСТ

Май 2025 г.

ГАЗЕТА МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА



В ЭТОМ НОМЕРЕ:

Праздник весны и труда.

- Праздник весны и труда.....1
- Окна Победы.....1
- История праздника.....2
- Молодёжная маёвка.....2
- Парад юных россиян.....2
- Патриотическая акция «Эстафета Знамени Победы»..2
- День Победы.....2



### История праздника

Этот праздник имеет древние языческие корни и отнюдь не случайно называется Днем труда. Три тысячи лет назад жители Древней Италии поклонялись богине Майе - покровительнице земли и плодородия. В честь богини последний весенний месяц и был назван маем, а в первый день этого месяца устраивались торжества. Первомай в новом виде возродился в конце XIX века в рабочем движении, выдвинувшем в качестве одного из основных требований введение восьмичасового рабочего дня.

В России 1 мая впервые был отмечен в 1890 году и носил название "День международной солидарности трудящихся". В 1997 году этот праздник переименован в Праздник весны и труда.



### 1 МАЯ

С Праздником Весны и Трудом!

Мы этот праздник помним с детства, И был он радостным всегда, Делов и прадодов наследство - День славный мира и труда! ...

Так же пусть солнце ярче светит, Звенят ручьи, и навсегда Пускай запомнят наши дети День счастья, дружбы и добра!

**Первомай** – другие названия: День труда, День весны, Праздник весны и труда (в Российской Федерации), День международной солидарности трудящихся – отмечается в 142 странах и территориях мира 1 мая или в первый понедельник мая.



## ВАЖНАЯ ДАТА

**1 мая—Праздник весны и труда.**

**9 мая—День Победы**

Первое мая, День Весны и Трудом - этот день дань уважения труду, признание профессиональных свершений и общественной значимости каждого. Обучающиеся МОБУ Гимназия г.Тюкалинска стали участниками марафона полезных дел «5 дней для добрых дел» по мотивам стихотворений Самуила Яковлевича Маршак, приуроченному к Всероссийской акции «Первомай».

В рамках акции прошли тематические мероприятия, которые включали в себя физическую активность и социально полезную трудовую деятельность. Обучающиеся с 1 по 11 приняли участие в общешкольном субботнике, поэтическом флешмобе по стихам Маршак, украсили окна школы в рамках акции "Окна Победы", стали участниками первого школьного театрального фестиваля "Победная весна", навели "Мосты дружбы" с Первыми из Красноусовской СОШ. Марафон «5 дней для добрых дел» – это не просто акция, это важный шаг в формировании гражданской ответственности и чувства сопричастности к судьбе своей страны. Это возможность для каждого ребенка проявить себя, внести свой вклад в общее дело и почувствовать радость от созидательного труда. Праздник, наполненный смыслом и добрыми делами, оставит яркий след в сердцах юных участников и послужит стимулом для дальнейших свершений.

## Окна Победы



Отгремели давно залпы наших орудий, А в воронке от бомбы трава - мурава... Но войну не забыли суровые люди и смеются сквозь слезы, Ведь память жива! "Победа!" - как долго ждали этого слова миллионы людей, как много не дождались его! Всероссийская акция «Окна Победы» в 2025 году приурочена к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, обучающиеся Гимназии вместе с родителями приняли участие в акции "Окна Победы". "Окна Победы" - это удивительная акция, которая сближает людей в великий для нас день. Её целью является создание атмосферы одного из самых важных праздников России, передача молодому поколению традиций, выражение благодарности героям ВОВ, почитайте памяти об ушедших ветеранах.





## История праздника



## МОЛОДЁЖНАЯ МАЁВКА

07 мая в городе Тюкалинске прошла молодёжная маёвка. 80 лет назад отгремели залпы Великой Отечественной войны. Ее грозные годы унесли жизни 5204 тюкалинцев, чьи имена высечены на стене памяти. Наши деды и прадеды отдали свои жизни, освобождая Россию и Европу от немецко-фашистских захватчиков. Сегодня тысячи молодых ребят защищают наше будущее на полях специальной военной операции.

В знак уважения почтили память земляков, павших в боях Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. и погибших в борьбе с фашизмом в ходе специальной военной операции.

Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам мир, весну и жизнь! Пока мы будем помнить об этой войне – мы будем жить, будет жить наша Родина – Россия. И этот праздник будет самым светлым и радостным праздником на земле. С праздником! С Днём Великой Победы!



## Парад юных россиян



По традиции, 9 мая в городе Тюкалинске проходит парад юных россиян. Обучающиеся Гимназии г.Тюкалинска - пехотинцы, десантники, артиллеристы, юнармейцы - на глазах сотен тюкалинцев с песней, строевым шагом в сопровождении мотоциклистов прошли строевым шагом.



## Патриотическая акция «Эстафета Знамени Победы»



В преддверии священного праздника 80-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне юнармейский отряд «Патриот» Гимназии г.Тюкалинска приняли участие в торжественной передаче копий знамени Победы и знамени «Бессмертного полка».

Патриотическая акция «Эстафета Знамени Победы» на территории Омской области и Тюкалинского района проводится уже седьмой раз.

День победы стал святым для каждого из нас, в эти дни мы вспоминаем тех, кто шёл навстречу смерти в боях, кто своим трудом в тылу приближал победу, кто поднимал страну из руин. Это день великого подвига, день нашей общей памяти.

Подвиг миллионов защитников нашей Родины навеки вписан в книгу памяти, которую нам, потомкам, предстоит сохранить и передать детям и внукам.



## День Победы

